



Председатель СК России поручил представить доклад о ходе расследования уголовного дела по факту нарушения правил безопасности при ведении строительных работ в Ханты-Мансийском автономном округе-Югре



14 августа 2023 года в Октябрьском районе ХМАО-Югры на участке нефтяного месторождения вследствие нарушения правил безопасности при проведении ремонтно-восстановительных работ произошло воспламенение нефти, что привело к гибели одного работника и получению телесных повреждений в виде ожогов еще несколькими людьми. По данному факту следственными органами СК России возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 216 УК РФ (нарушение правил безопасности при ведении строительных или иных работ, повлекшее по неосторожности смерть человека).

Председатель СК России поручил руководителю СУ СК России по Ханты-Мансийскому автономному округу-Югре Мокшину М.В. доложить о ходе расследования уголовного дела и



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

установленных обстоятельствах.

15 Августа 2023

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1817048>